PaBHOOeOpeHHbIN TPEYrofbHUK
N ero CBOUCTBA.




Kak Ha3biBaeTca oTpe3oK AM Ha pucyHke?

C BM = MC
M AM — menunaHa

B A

CdopmyaupoBarsb onpeaejgeHre MeIUaHbl TPEYroJbHUKA:

Meouanou mpeyzonbHUKA HA3bI86ACHICA OMPE30K, COCOUHAIOUWU
6epuLUHY MPeEY20IbHUKA C CEPEOUHOU NPOMUBONOJIOHCHOU CHIOPOHbL



Kak Ha3biBaeTca oTpe30K BK Ha pucyHke?

/Z ABK= ZCBK
- BK - 0uccekrpuca

CdopmyaupoBarh onpeaeieHue
OMCCEKTPHUCHI TPEYIOJbHHUKA:

buccexmpucoiit mpeyzonvnuxa
HA3bl8ACMCA OMPE3OK OUCCEKMPUCDH
C y2iia mpey20ibHUKa, COCOUHAIOUUTL
K 8epULUHY MPeEy2oibHUKA C MOYKOU
NPOMUBONOTLOHCHOU CHLOPOHBL.




Kak Ha3biBaeTcs oTpe3ok CH Ha pucyHke?
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y CH - BrIcOTA
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CdopmynupoBarhb onpeaejeHre BbICOThI TPEYroJbHUKA:

Bvicomoii mpeyzonvnuxka nazvigaemcsa nepneHouKyiap, NPoeeoEéHHbvlil
U3 6ePUIUHDbL MPEY2ONbHUKA K NPAMOIL, cooepicaniell
HPOMUBONOTLOHCHYIO CHIODOH).



TpeyronbHUK Ha3biBaeTcs

paeHob6e0pPeHHbLIM,

[ECIU BE €ro CTOPOHbI PABHbI

AB, BC - bokoBble CTOPOHBI
paBHOOeAPEeHHOro TpeyroribHMKa

AC - ocHOBaHue
paBHOOeOpPeHHOro TpeyrofibHUKa

A, C — yrnbl npmu ocHoBaHuM
paBHOOeApPEeHHOro

TPBYIQNEH Y BepunHe

C paBHOOeApPeHHOoro
TpeyrosibHMUKa



Ha3oBute ocHoBaHue n 0o0KoBble
CTOPOHbI AaHHbIX TPEYrosyibHNKOB
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TPEYTIOJIbHUK,

BCE CTOPOHbI
KOTOoporo

PaBHbI,
Ha3blBaeTcH

PABHOCTOPOHHUM
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OaHo: AMNP - BapuaHT BapUaHT D.aHo:GAABC -
paBHOGeApEHHbIN, N B EaBHO €0PEHHbI
NK — 6uccektpuca ’

NK =5 cm BM - meanana
o on AC - 18 o
Hantun: SAMNP

Hantu: SAABC

M
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HNaHo: AABC - NaHo: AMNP-
paBHOBeApPEHHD! B paBHOGEePEHHbIN,
U, <M= 70°

<HB = 40 - 40° Hantu: <N, <P

anTh: <A, <
A )70°




1 2
[aHo: AMNP - BapuaHT BapuaHT D,aHo:GAABC -
. aBHOOepeHHbI
paBHOGEAPEHHBIN, N B E AP
NK — buccektpuca ’
NK = 5 oM BM — meguaHa
o -7 o
UTU: SAMNP -
eLUeHN HRure NABC
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S$=30 cM? S =8 33 M
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Aano: AABC - [aHo: AMNP-
E)aBHO6e,EI,peHHbI B N 0aBHOBEPEHHbI,
", <M= 70°
<HB =40 - 40° HanTu: <N, <P
anTh: <A, <
PeweHn Pewenu
<M e<P =70°
<Ae:<C =(180-40): 2 <N = 180-(70+70)=40°
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